

Z izobraževanjem nismo zadovoljni

Poročilo o usmerjenem izobraževanju v Ljubljani je tako izčrpno, da je v njem kar nekako zbledel glavni problem: kvaliteta. Tako so menili delegati zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine, ko so na seji 2. oktobra obravnavali omenjeno poročilo. Gradivo je sicer namenjeno obravnavi na zboru občin skupščine mesta Ljubljane, vendar ga je predsedstvo centerske občine uvrstilo zaradi pomembnosti na dnevni red kot posebno točko vseh zborov naše skupščine.

Kvaliteta izobraževanja je močno upadla, so menili delegati. Iz šol pridejo delavci, ki jih je potrebno še učiti, da jih lahko vključimo v proiz-

vodni proces. Praktičnega pouka je odločno premalo. Slišati je bilo mnenja, da so nekdanji vajenci znali znatno več kot znajo danes šolarji usmerjenega izobraževanja, saj so imeli tudi znatno več praktičnega pouka.

V razpravi je bilo slišati tudi druga opozorila, zlasti kar zadeva prehrano srednješolcev; to pa je že star, a še vedno nerešen problem. Zapleta se že pri materialnih pogojih, kot je pomanjkanje ustreznih prostorov pa tudi pri premagovanju navad slehernega posameznika od katerih marsikdo raje seže po hladnem obloženem kruhu, kot da bi sprejel topli obrok. Prav zaradi tega še ni dalo ustreznega rezultata sicer kar dobro sodelovanje s Centralnim zavodom za napredek gospodinjstva.

Pripombe imamo že pet let, so dejali delegati, vendar se čudimo, da zavod za šolstvo ne ukrene ničesar. Delegati naše občine bodo pripombe posredovali na zboru občin skupščine mesta Ljubljane.

Zbor združenega dela je med drugim obravnaval poročilo o poslovnih rezultatih organizacij združenega dela v prvem polletju. Delegati so se že navadili, da dobijo taka poročila v obravnavo razmeroma pozno. Ne gre le za pomanjkljivo tehniko zbiranja podatkov preko ustreznih služb ampak tudi za razmeroma dolgo obdobje poletnih dopustov. Polletni rezultati so lahko v najboljšem primeru zbrani in urejeni šele v drugi polovici julija, ko se zbori občinske skupščine ne sestajajo več. Gradivo za jesensko zasedanje zborov, ki se sestanejo konec septembra ali v začetku oktobra pa razpošljejo delegatom v začetku septembra. Pač pa so delegati menili, da mora imeti izvršni svet vedno pri roki tekoče podatke in s tem tudi možnost, da hitro in učinkovito ukrepa.

Vsi zbori so sprejeli predlog družbenega dogovora o priznavalnih udeležencem NOB. Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta imela na dnevnem redu in tudi sprejela rebalans občinskega priračuna in periodični delovni program skupščine za zadnje trimesečje letošnjega leta.

Za sekretarja zbora krajevnih skupnosti so delegati izvolili Alešo Meško, za sekretarja zbora združenega dela pa Barbaro Špental.

N. I.



Predsednik občinske skupščine Borut Plavšak je ob 29. septembru – dnevu pionirjev sprejel predstavnike pionirskih odredov centerskih šol in se zadržal z njimi v prisrčnem pogovoru

PRESEDSTVO OK ZKS O RAZMERAH V KARTONAŽNI

Če se skrhajo medsebojni odnosi

Predsedstvo OK ZKS Ljubljana Center je razpravljalo o zaostrenih odnosih med delavci DSSS in poslovodnim odborom v Kartonažni tovarni Ljubljana, ki so v končni fazi pripeljali do odstopa predsednika poslovodnega odbora.

Zaostrene razmere segajo nazaj v leto 1983, ko so se lotili reorganizacije DSSS. Takrat je bilo med drugim predvideno zmanjšanje števila zaposlenih delavcev v DSSS za 40; zanje bi morali najti ustrezno zaposlitev. Dodatno napetost in nezaupanje so povzročile tudi kadrovske spremembe zaradi ukinitve predstavništva in spremembe v vozem parku.

Olje na žerjavico je povzročil še pravilnik za delitev osebnih dohodkov, ki ga kar na petih referendumih niso sprejeli. Zdaj pripravljajo nov predlog. Med glavnimi vzroki za neuspeh referendumov je šteti tudi odnos do predlogov in pobud delavcev DSSS s strani poslovodnega odbora. Precej težav povzroča tudi svobodna menjava med DSSS in tozid. Tako so se odnosi in razdvojenost v DSS iz dneva v dan zaostrovali in močno vplivali tudi na delo OO ZK in sindikata. Komunisti iz skupnih služb in poslovodnega odbora vse do sedaj niso uspeli razčistiti medsebojnih sporov in postavlja se vprašanje o učinkovitosti služb v odnosu do nalog DO in tozidov.

Velik del odgovornosti za take razmere nosijo komunisti v DSSS in KPO. Namesto,

da bi krepili medsebojno zaupanje, razvijali ustvarjalno povezanost ter krepili samoupravne odnose, so se vse bolj razhajali. Zato je predsedstvo OK ZKS sprejelo vrsto konkretnih priporočil in sklepov, da bi pomagalo razrešiti razmere v KTL, ki je v poslovnem smislu dobra delovna organizacija.

V vsakem primeru pa med člani ZK ne more biti mesta nezaupanju, oportunitizmu in dvoiličnosti, zato morajo biti komunisti do teh pojavov kritični in samokritični ter s pomočjo argumentov delovati tudi zunaj osnovne organizacije ZK. Odprta vprašanja in sedanje neustrezne odnose lahko obvladajo le z dialogom in doslednim izvajanjem samoupravnih odločitev. Izboljšati je potrebno tudi sodelovanje z OO sindikata, ZSMS in samoupravnimi organi, zlasti z vidika aktivnega dela komunistov v njih.

OO ZK mora v roku enega meseca izdelati temeljito analizo razmer v DSSS in vzrokov zanje ter najkasneje do 1. decembra odpraviti vse pomanjkljivosti. Vsako nadaljnjo cepljenje subjektivnih sil lahko pripelje tudi do krhanja gospodarsko dobro stoječe delovne organizacije.

LOJZE CEPUS

Piva za 161 milijonov steklenic

HP PIVOVARNE UNION Ljubljana ni treba posebej predstavljati, saj je ta znana pivovarna praznovala že 120-letnico obstoja. Zanimiv pa je podatek, da so lansko leto naredili 161 milijonov 200 tisoč steklenic piva! In koliko ga popijemo v Ljubljani? Po podatkih slovenskega zavoda za statistiko je količinski promet piva v gostinstvu na področju Ljubljane ca. 78.000 hektolitrov letno. Če upoštevamo, da je potrošnja v gostinstvu na ravni ene tretjine vse potrošnje, lahko predpostavimo, da ga na območju širše Ljubljane popijemo okrog 200 tisoč hektolitrov, ali približno 15 milijonov steklenic na leto.

Konferenca pionirskega odreda OŠ Majde Vrhovnik

Letos smo se pionirji naše šole zbrali na svoji prvi konferenci ob dnevu pionirjev. Analizirali smo delo PO v preteklem šolskem letu ter ugotovili, da smo izpolnili v glavnem vse naloge, ki smo si jih zastavili. Hkrati smo tudi potrdili predlagani program dela za to šolsko leto.

Konferenco je vodilo še staro predsedstvo. Izvolili smo novo vodstvo, ki se je obvezalo, da bo dobro vodilo PO do naslednjega šolskega leta. Sprejeli smo predlog o članarini, ki bo znašala 50 dinarjev, ter predlog o ustanovitvi bralne značke pisateljice Branke Jurca. Predstavnica KS Gradišče je predlagala, da bi boljše učence nagradili in spregovorila o IV. samopriskevku v Ljubljani.

Konferenci sta prisostvovali tovarišici iz KS Gradišče in KS Trg osvoboditve, ki sta potrdili dobro sodelovanje med PO in krajevnima skupnostima.

Ko so svoje sodelovanje ponudili tudi delegati iz ZSMS, je bila s pionirskim pozdravom konferenca zaključena.

LUKA OMLADIČ, 7. c
OŠ MAJDA VRHOVNIK, LJ.

Obiskali smo KS Bloke

Krajevna skupnost Gradišče in Krajevna skupnost Nova vas na Blokah že več let sodelujeta na različnih področjih. Tako je Krajevna skupnost Gradišče organizirala različne akcije za pomoč občanom v Krajevni skupnosti Nova vas. Več je bilo tudi skupnih kulturnih prireditev, nazadnje v akciji »Revolucija še traja, kje je tvoje mesto v njej.«

Zavoljo dogovora o nadaljnjih oblikah medsebojnega sodelovanja, je obiskala Krajevno skupnost Nova vas delegacija Krajevne skupnosti Gradišče. S predstavniki Nove vasi smo na sestanku 1. oktobra 1986 pregledali dosedanje sodelovanje in možnosti za naprej. Ugotovili smo, da je nadaljnje sodelovanje v interesu obeh krajevnih skupnosti, da pa ga moramo prilagoditi stvarnim razmeram, potrebam in možnostim. Dogovorili smo se, da se bodo za ta namen sestali na skupnih sejah organi obeh krajevnih skupnosti za SLO in družbeno samozaščito in vodstva šol.

O možnih oblikah sodelovanja bodo razpravljala tudi vodstva družbenopolitičnih organizacij. Povezali se bomo tudi z Ljubljansko banko, da bi ugotovili, pri

kakšnih razvojnih načrtih bloške planote bi mogli sodelovati s krediti ali morebiti z nasveti.

Čeprav so materialne možnosti obeh krajevnih skupnosti omejene, je vendarle veliko skupnih interesov in torej tudi možnosti, da sodelovanje med obeh krajevnima skupnostima ne bo zamrlo.

Marjka Grčar

Praznik KS Poljane

Krajevna skupnost Poljane praznuje 13. oktobra svoj občinski praznik. Znano je, da so na ta dan leta 1942 italijanski fašisti ustrelili 24 talcev kot povračilni ukrep zaradi izvršitve smrtne obsodbe nad izdajalcem Markom Natlačenom. Osrednja kulturna prireditel je bila že v četrtek 9. oktobra v kulturnem centru Poljane. V ponedeljek 13. oktobra pa se je sestala skupščina delegatov KS Poljane na razširjeni seji. Popoldne ob 17. uri je bila žalna spominska slovesnost pred spomenikom v Ulici talcev. V času praznovanja so bila tudi razna kulturna in športna tekmovanja. Od 14. do 18. oktobra je odprta razstava ročnih del članov društva upokojujencev Poljane v družbenem centru na Poljanah. V torek, 14. oktobra je bilo srečanje 80-letnikov. O prireditvah v KS Poljane bomo še poročali.

Pionirska knjižnica otrokom

Kot vsak mesec prireja Pionirska knjižnica na Komenskega 9, tudi to pot pester program za mlade obiskovalce. Vsak torek ob 17. uri je za otroke od četrtega leta dalje ura pravljic. Tako bo 21. oktobra pripovedovala pravljico Tamara Vreg, 28. oktobra pa je na sporedu pravljica Moj ded je star in ga imam zelo rad.

Vsako sredo od 16. do 18. ure imajo čas namenjen za program pod naslovom Z računalnikom in s knjigo. Vsak četrtek je čas od 16. do 18. ure namenjen srečanju otrok ob družabnih igrah pod naslovom Igramo se z vami. V prostorih Pionirske knjižnice so tudi občasne razstave; med drugim naj opozorimo na razstavo o Primožu Trubarju.

Izlet za upokojujence

Društvo upokojujencev Ljubljana Ajdovščina je priredilo enodnevni izlet na slovensko Koroško in v Avstrijo. Izlet je bil 25. septembra, pot pa je udeležence peljala preko Korenskega sedla v Podklošter, Bistrico, Beljak in Borovlje.

Nabor v občini Ljubljana Center

Kakor vsako leto smo tudi v letu 1986 v občini Ljubljana Center pričeli s pripravami na nabor že v začetku koledarskega leta, tako da smo vse naloge v zvezi z nabornimi pripravami, predvsem pa kadrovanje nabornikov za specialne enote JLA in za šole za rezervne oficirje opravili kvalitetno in pravočasno.

Naborna komisija je opravila nabor 8. oktobra. V skladu s sklepom sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito skupščine mesta Ljubljane je bil nabor brez prisotnosti nabornikov mladincev letnika 1968. Nabor je obiskalo tudi več uglednih družbenopolitičnih delavcev naše občine, ki so se v pogovoru s komisijo seznanili s potekom nabora.

V okviru nabornih priprav in nabora bo konec meseca tudi slavnostna podelitev vojaških knjižic.



Občinski štab za civilno zaščito je pripravil 8. oktobra pregled za zamudnike (prvi občinski pregled je bil junija) in pregled za gasilske enote civilne zaščite. Oba pregleda sta bila na območju KS Poljane. Splošne in specializirane enote CZ so pokazale visoko stopnjo usposobljenosti.